



12 • 20. 12. 2003

Slavkovský

ZPRAVODAJ

ZDARMA
www.bmtypo.cz

Jeden pořádný dárek

„Mám ještě něco udělat?“ zeptala se sekretářka. Velmi zaneprázdněný ředitel mrkl na hodinky a prohlédl si diář. „Už bychom měli být pryč. Teď už moc práce nenaděláme.“ Sekretářka se usmála: „Ale ještě tu máte seznam dáreků pro syna. Nezapomeňte, že za tři dny jsou Vánoce.“

„Ještě že jste mi to připomněla!“ Ředitel si povzdechl. „Bojím se, že se na mě bude trochu zlobit. Nejspíš právem, protože mám na rodinu tak málo času. Když večer přijdu domů, syn už spí. Skoro nikdy nemáme čas si popovídat. Ale aspoň o Vánocích chci, aby ode mne dostal pořádný dárek. Jenomže... kde na to vzít čas? Víte co? Kupte ho vy. Na penězích nezáleží. Přečtěte si ten seznam a kupte všechno, co si syn přeje.“

Sekretářka otevřela dopis od syna, potřásla hlavou a usmála se: „Víte, že vaše příkazy vždycky plním, ale tentokrát to vážně nejde.“

„Proč ne? Copak si osmileté dítě může přát věc, kterou mu nemůžu koupit? Ukažte mi ten seznam!“

Sekretářka mu mlčky podala synův dopis. Ředitel si ho přečetl: „Milý tatínku, k Vánocím bych si přál, aby sis celý příští rok pro mne každý den (nebo skoro každý den) našel půlhodinku času. Nic jiného nechci. Tvůj František.“

Milí přátelé, předpokládám, že mnozí z nás se v tomto příběhu najdeme a že nám to pomůže k prožití svátků dvojím směrem – ve vztazích k lidem a k Bohu. Každý z nás máme zkušenost, co to znamená být někomu blízko, sdílet s druhým člověkem život. V množství práce a starostí se nám stává, že nemáme čas věnovat se právě těm nejbližším a navzájem se sdílet. Vánoce jsou dobou, kdy k tomu máme příležitost a kdy to od sebe navzájem také očekáváme.

Pokud jsme věřící, nepatří Bůh také mezi ty, kteří čekají na náš osobní vztah? Pokud se na něj obracíme jen s prosbou o pomoc, radu, útěchu nebo ochranu, touží určitě po něčem podobném, jak to vyjádřil malý František v příběhu otázkou: „najdi si na mne také trochu času“. Když si o Vánocích připomínáme, co vše Bůh vykonal v Ježíši pro nás, není to výzva, učinit také něco pro něho?

Nové a radostné prožití těchto vztahů o svátcích vánočních vám přeje
P. Milan Vavro, farář



Foto na této straně: mab

Vážený spoluobčané, dovolte nám, abychom Vám popřáli příjemné a klidné prožití svátků vánočních a úspěšný vstup do nového roku.

PF 2003

Konec kalendářního roku s sebou vždy přináší příležitost i potřebu zhodnotit, jaký ten právě končící rok byl, co nám přinesl i vzal. Z těchto pocitů se většinou rodí předsevzetí, se kterými hodláme vstoupit do prvních dnů roku nastávajícího. Přejeme Vám, aby v těchto Vašich předsevzetích nechybělo mimo přání zdraví a štěstí sobě a svým nejbližším také snaha o pochopení, úctu a toleranci mezi námi navzájem, ve svých rodinách, na svých pracovištích i mezi spoluobčany.

Přejeme Vám pevné zdraví, štěstí, osobní spokojenost a mnoho úspěchů v nastávajícím kalendářním roce.

Mgr. Petr Kostík, starosta města
Ing. Ivan Charvát, místopředseda města



Pozvánka na ohňostroj

Dovolte nám, abychom Vás co nejdříve pozvali na slavnostní ohňostroj, který se bude konat ve středu **31. prosince 2003** ve **20 hodin** nad opravenými konírnami městského zámku (pohled z náměstí) při příležitosti společné oslavy vstupu do nového kalendářního roku.

Slavnostní podvečer nám od 17 hodin zpřijemní vystoupení slavkovské kapely pod vedením Milana Hrazdílka, které se uskuteční v prostorách před budovou radnice. Chybět by nemělo po celou dobu akce také občerstvení.
vedení města

Oznámení k provozu MĚŮ

Městský úřad ve Slavkově u Brna sděluje, že ve středu 31. prosince 2003 bude úřad pro veřejnost otevřen z technických důvodů pouze do 13 hod.
MĚŮ

Z OBSAHU:

Program kina Jas 13

Příští číslo vyjde 30. ledna 2004